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ВСТУП

Одеська національна наукова бібліотека є провідною книгозбірнею країни, культурним та науково-інформаційним центром, який має світове визнання. Багато користувачів отримують вільний доступ до інформації і знань, прививаються цінності національної та світової культури, науки та освіти. Понад п’ятимільйонний фонд книгозбірні, який містить близько 200 тисяч рідкісних та цінних видань, стародруків, гравюр, рукописів, є національним культурним надбанням, невід'ємною складовою культурної спадщини українського народу. Як потужний соціокультурний центр загальнодержавного значення бібліотека щорічно реалізує понад 200 культурно-просвітницьких, науково-дослідних, видавничих проектів, спрямованих на підтримку державної гуманітарної політики, популяризацію книги і читання у суспільстві, гідної репрезентації України у світовому інформаційно-культурному просторі.
Багато людей сьогодні мають можливість користуватися онлайн-ресурсами для читання або збору інформації. Тому нашими власними журналістськими матеріалами ми намагалися показати життя національної бібліотеки, розповісти про те, як цей відомий заклад живе вже 191 рік, які події відбувалися та відбуваються сьогодні, хто із відомих благодійників, науковців допомагав розвивати бібліотеку.
В дипломній роботі проаналізовано питання діяльності Одеської національної наукової бібліотеки як сучасного культурно освітнього простору міста з погляду крізь століття. Адже у бібліотеках не тільки можна читати книги, а й можна ще відвідувати культурні вечори, присвячені тим чи іншим авторам, письменникам, науковцям, знайомитися з новинками української та зарубіжної літератури. В роботі піднято питання інтересів читача, як вони змінилися за останній час, які традиції читання розвинені у сучасного покоління.

Актуальність теми.
Представлена тема дипломної роботи актуальна тим, що бібліотеки сьогодні змінюють підходи до роботи враховуючи сучасні тенденції. Читання та замовлення літератури в бібліотеці стало далеко не єдиним завданням закладу. Багато хто вважає, що читання надрукованих книг не модно, тим більше в бібліотеках. То бібліотекарі змінюють і підхід до роботи з читачем. Тема даної роботи буде цікава не тільки фахівцеві бібліотечної справи, але і не пов'язаної з цією професією людині, якій хочеться дізнатися більше про культуру читання, про особливості діяльності Одеської національної наукової бібліотеки. 
Мета роботи: дослідити питання функціонування першої публічної книгозбірні України, сьогодні Одеської національної наукової бібліотеки від початків заснування до сьогодення. Звернути увагу на сучасні підходи роботи бібліотеки через написання власних журналістських матеріалів.
Поставлена мета передбачає виконання наступних завдань :
1. дослідити історію становлення Одеської національної наукової бібліотеки;
2. провести аналіз сучасної діяльності бібліотеки;
3. зібрати необхідні джерела інформації;
4. поспілкуватися з експертами по даній проблематиці;
5. написати власні журналістські матеріали про розвиток ОННБ.
Об’єкт дослідження: Одеська національна наукова бібліотека крізь століття.
Предмет дослідження: відображення особливостей діяльності бібліотеки в різні періоди через журналістські матеріали.
Методи дослідження: аналіз і синтез, пізнання предмета дослідження, індукція та дедукція. Метод інтерв’ю, спостереження. 
Хронологічні межі дослідження. Від ХIХ століття і до сьогодні.
Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та бібліографії. У першій частині розповідається про історію та життя Одеської національної наукової бібліотеки. В даному розділі представлена історія бібліотеки, особливості роботи закладу, цікаві факти діяльності в різний період.
[bookmark: _Toc27740836]В другому розділі, а саме у пояснювальній записці розкрито специфіку написання матеріалів, збору джерел інформації, створення цілісного журналістського продукту.
У висновках узагальнено результати роботи.
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ВИСНОВКИ
Дипломна робота присвячена дослідженню історії та особливостей діяльності Одеської національної наукової бібліотеки. В першій частині роботи ми розглянули історію розвитку бібліотеки до сьогодні, використовуючи матеріали офіційного сайту бібліотеки та наукові дослідження, які переважно також знайшли у вільному доступі на сайті бібліотеки. Це зокрема і матеріали про видатних особистостей у житті бібліотеки. Проаналізувавши першу частину, ми зрозуміли, що бібліотеці хоч і 191 рік, але вона йде поряд з сучасними технологіями і відповідає на виклики сучасного суспільства. Працівники бібліотеки більше намагаються долучити своїх читачів і відвідувачів до подій, які відбуваються у бібліотеці. З кожним роком у бібліотеки з’являється все більше закордонних партнерів, зростає фінансування та поповнення фондів бібліотеки. Кожного місяця відбувається багато культурних подій. Ми помітили, що тут дуже розвинений сайт. За подіями, які плануються або відбулися можна слідкувати і через соціальні мережі, зокрема  Фейсбук. 
Щодо творчої частини роботи, в умовах, які склалися не все вдалося. Але ми все ж написали чотири матеріали в інформаційних жанрах – стаття та інтерв’ю.
У першому матеріалі висвітлюється подія у ОННБ присвячена Міжнародному дню жінок. У матеріалі розкривається історія цього дня та те, що проходило на виставці у ОННБ. Матеріал написаній у жанрі інформаційної статті. Тема досліджуваної події є актуальною на сьогодні у багатьох країнах світу. Вже майже півтора століття жінки відстоюють свої права, ведуть боротьбу за рівні права з чоловіками. Хоча різні люди по-різному ставляться до сьогоднішнього свята, все ж на мою думку висвітлення таких питань необхідно. Для написання матеріалу було відвідано виставку, яка присвячена Міжнародному дню жінок. 
Другий матеріал створений у жанрі інтерв’ю з директоркою книгозбірні. Під час інтерв’ю мені вдалося дізнатися більше цікавих історичних фактів, про розвиток бібліотеки та її діяльність сьогодні. Від чудової людини та директорки бібліотеки було почуто розповіді про цікаві події, які проходили у стінах бібліотеки. Познайомилась з декількома працівниками. Мені презентували старі книги у яких містяться списки про літературу, яка зберігається у стінах цього будинку з самого початку заснування бібліотеки. 
Третій матеріал створений у жанрі інформаційної статті. Там розповідається про стародруки, про найцінніші книги та альманахи, які випустили 150 років тому. Протягом одного сторіччя книгозбірня прикладає усіх зусиль, щоб їх зберегти для наступних поколінь. Для створення цього матеріалу мені надали інформаційні брошури, в яких розповідається про ціннісні матеріали, деяку інформацію мені надала сама директорка бібліотеки.
Четвертий матеріал написаний у жанрі інформаційної статті на тему, яка зачепила багато країн у цьому році, карантин. Авжеж карантин не обійшов стороною власне бібліотеку. Книгозбірня працювала у віддаленому режимі. Щоб створити матеріал, мені надали інформацію про діяльність бібліотеки під час карантину. За інформацією я звернулась до бібліотекарки Ельвіри з відділу «Зв’язки з громадськістю та рекламою».
Отже, вважаємо, що нам вдалося досягти поставленої на початку мети та показати діяльність бібліотеки з тієї сторони, про яку ще не читала аудиторія. 
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